
4. třída - domácí výuka na týden  15. 6. - 19. 6. 2020 

kontakt na třídní učitelku:    monika.krizkova@zscerncice.cz 

Vážení rodiče a děti, 

všechny Vás zdravím a děkuji za spolupráci při společném vyučování. 

Tento týden ukládám poslední kapitoly v základních předmětech. Je na každém 

z Vás, jak jste k domácí přípravě se svým dítětem přistupovali. Při klasifikaci  

2. pololetí budu přihlížet ke známce z 1. pololetí, ke známkám získaným  

do začátku karantény a ke spolupráci během karantény.  

Učebnice 4. ročníku budou žáci odevzdávat až na začátku nového 

školního roku. Nové získají také až v září. O způsobu předání vysvědčení se 

dozvíte na stránkách školy. Vysvědčení dětem předám v portfoliu za čtvrtou 

třídu, proto nejsou nutné desky nebo fólie. Nevyzvednutá vysvědčení budou 

uložena u vedení školy. 

Ve středu 17. 6. od 10.00 – 13.00 budu přítomna ve škole a budete mít 

možnost vyzvednout si kapsáře (výtvarné boxy) a věci ze skříněk ve vestibulu 

školy. Komu se tento termín nehodí, tak poslední možnost bude v den předání 

vysvědčení. Skříňky musí být po dobu letních prázdnin vyklizené a odemčené. 

Výjezd na ozdravný pobyt je v jednání, připadá v úvahu druhá poloviny 

září. Lokalita, cena i organizátor by zůstali stejné.  

A protože toto je jedna z posledních možností, jak Vás mohu všechny 

oslovit, tak Vám ještě jednou děkuji za spolupráci a přeji příjemné léto.  

Na všechny děti se moc těším v září. 

 

  Monika Křížková 

 

Český jazyk  

 učebnice str. 186 -193 Řeč přímá, Řeč nepřímá 

 Základní poučky jsou barevně zvýrazněné v jednotlivých kapitolách 

 Uspořádání vět v textu – str. 193 -195 je dobrovolná kapitola, ale velmi 

přispěje k rozvoji čtenářské gramotnosti 

 Co jsme se naučili  a  Opakujeme učivo 4. ročníku na str. 196 – 205 má přispět 

k procvičení a upevnění probraných jazykových a pravopisných jevů  

a  k odstranění zjištěných nedostatků. 

 PS – str. 61 – 63  
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Matematika  

 učebnice str. 105 – 106 Závěrečné opakování 

 PS – str. 28 – 30 závěrečné testy A, B,C by měli žáci zvládnout samostatně. 

Pokud tomu tak je a chybovost je minimální, tak Vaše dítě zvládlo společně 

s Vámi učivo 4. ročníku. Pokud tomu tak není, tak je v testech jasně vidět, které 

okruhy učiva jsou problematické, a těm je třeba se více věnovat. Na začátku 

školního roku se k některým kapitolám vrátíme, vysvětlíme a procvičíme. Ale i 

učiva v 5. ročníku bude mnoho a s tím je nutné počítat.  

 

Geometrie 

 Učebnice str. 142 Závěrečné opakování 

 PS str. 47 

 

Vlastivěda 

 Moje rodina, Já a ti druzí, Jak být slušným člověkem (kapitoly 27, 28, 29)  

str. 98 - 110 

 Přečíst si, anebo alespoň orientačně si kapitoly prohlédnout 

 Zápis z těchto kapitol není nutný 

 Závěrečný test v učebnici na str. 111/112 si zkuste spolu s rodiči proměnit na 

zábavný kvíz . 

 PS str. 55 – 62 opět doplňte jen ta cvičení, která vás zaujmou, ale budou se 

hodit v dalších ročnících pro lepší práci s textem ve všech předmětech. 

V pátém ročníku budete častěji pracovat samostatně na právě takových 

úkolech. Kdo bude mít netrénováno, tomu to půjde lépe . 

 

Přírodověda 

 Od miminka po dědu učebnice str. 102 - 107 

 Přečíst si celou zajímavou kapitolu 

 Zápis z této kapitoly není nutný 

 Závěrečný test v učebnici na str. 108/111 si zkuste spolu s rodiči proměnit na 

zábavný kvíz  

 PS str. 37-38 , cv. 1-6 , cv. 7 je dobrovolné  

 

 

Informatika     lenka.cekalova@zscerncice.cz 

 

Moc děkuji za všechny krásné zprávičky, které jste mi poslali prostřednictvím 

školního e-mailu. A protože jste šikovní a po celou dobu jste vzorně pracovali, tak na 

tento týden žádný úkol nezadávám. 

Rodičům moc děkuji za perfektní spolupráci a skvělou komunikaci. 

Přeji Vám krásné prázdniny a v září se těším na viděnou.  

mailto:lenka.cekalova@zscerncice.cz

